



В рамках выставки E3, проходящей сейчас в США, компания Ubisoft анонсировала новую часть знаменитого шпионского экшена Splinter Cell. Новая игра носит название Splinter Cell: Blacklist и поступит на полки магазинов весной будущего года для PC, PS3, Xbox 360 и новой Wii U. Разработкой занимается студия Ubisoft Toronto совместно с Ubisoft Montreal и Ubisoft Shanghai.

По предварительным данным Сем Фишеру будет поручено отправиться на границу Ирака и Ирана с целью пресечения деятельности террористической организации. Основным заданием станет выследить и захватить главу террористического синдиката, ведущего борьбу с западными странами. Также ему может потребоваться [скачать запускатор](#)

В Xbox версии планируется поддержка контроллера Kinect. Помимо управления игровым процессом, геймеры смогут привлекать внимание противников посредством специальных голосовых команд. Как и предыдущих частях нас ждет интерактивная локация, позволяющая решить одну ситуацию несколькими различными способами. Например появилась возможность убивать врагов с помощью электрического разряда, направленного в воду. Однако будут и более интересные изменения. Например будет расширено количество гаджетов, используемых для расправы с врагами. Будет поддержка мультиплеера и кооперативного режима.

Последней на данный момент игрой серии является Splinter Cell: Conviction. Проект вышел в апреле 2010 года и получил положительные оценки профильной прессы (рейтинг на сайте metacritic.com составляет 87 из 100 возможных). Продажи игры за первый квартал после релиза превысили отметку в два миллиона копий.